

**Vânzări**

Vând, construiesc, recondiționez CAVOURI, CRUCI, MONUMENTE din granit și marmură. Mă deplasez la toate cimitirele din județ. Tel. 0752.764.623

**Angajări**

Societatea comercială Lupul Alb Grup Prest SRL angajează 1 bijutier metale prețioase și 1 muncitor necalificat. Pentru mai multe detalii ne puteți contacta la numărul de telefon 0745/617003 sau la adresa de email lupulalbsrl@yahoo.com; CV-urile se trimit la adresa de mail lupulalbsrl@yahoo.com

**Imobiliare**

Caut de închiriat locuință tip garsonieră, eventual la curte, în județul Suceava. Telefon: 0731.910.238

Se vinde în Suceava, zona centrală, vilă cu 8 camere, pe 3 nivele, cu mansardă care poate fi amenajată, garaj, grădină cu pomi pe rod, barbeque, flori, ideală pentru o familie numeroasă ori două familii, pentru birouri, cabinete, afterschool, etc. Parcelă 500 m.p., toate utilitățile, inclusiv trifazic. Tel.: 0726.372.875, 0757.417.016.

**Pierderi**

Declar carnet și legitimație de student pierdute pe numele Pricob Mihai Alexandru eliberate de Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor din cadrul Universității Ștefan cel Mare. Le declar NULE.

**Diverse**

Subsemnata, LUPAȘCU DIANA ANCA, cu domiciliul în sat Liteni, comuna Moara, strada Popenilor, nr. 56, județul Suceava, anunță publicul interesat asupra demarării procedurii de „ELABORARE P.U.Z. ÎN VEDEREA INTRODUCERII ÎN INTRAVILAN A SUPRAFETEI DE 1.000 MP IDENTIC CU NR. CADASTRAL 42683 MOARA, ÎN

bd. 1 Decembrie 1918 -Suceava, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pt. Protecția Mediului Suceava cu sediul în str. Bistriței nr. 1A, mun. Suceava, jud. Suceava de luni până vineri între orele 09.00-13.00. Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, în termen de 18 zile calendaristice de la data publicării anunțului.

SC Polaris Cafe SRL având sediul pe str. Mihoveni nr. 1, com. Scheia, jud. Suceava, titular al planului de urbanism zonal: PUZ și Regulament de Urbanism Aferent, în Baza Unui Aviz de Oportunitate Pt. Construire Hotel, Sistemizare Verticală, Amenajare Exterioară, Împrejmuire și Racorduri/ Branșamente și Reglementarea Juridică a Suprafeței de Teren Afecțată de Rețeaua Stradală Propusă Conform PUZ „INTRARE E85 ÎN MUN. SUCEAVA” aprobat prin HCL.313/29.05.2005 din bd. 1 Decembrie 1918 -Suceava, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava cu sediul în str. Bistriței nr. 1A, mun. Suceava, jud. Suceava de luni până vineri între orele 09.00-13.00. Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, în termen de 18 zile calendaristice de la data publicării anunțului.

Anunț public privind depunerea solicitării de emiteră a autorizației de mediu. S.C. MIVIDEN SRL din comuna Calafindești anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a autorizației de mediu pentru activitatea STAȚIE DISTRIBUȚIE CARBURANȚI MIXTĂ amplasată în localitatea Calafindești, nr. 788. Observațiile și contestațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, str. Bistriței nr. 1A, fax 0230/514059.

Anunț public privind decizia etapei de încadrare. Comuna Mălini, titular al proiectului “Construire pod Malaiu în comuna Mălini” propus a fi amplasat în com. Mălini, sat Poiana Mărlui, jud.

Anunț public privind depunere. solicitării de emiteră a autorizației de mediu S.C. VULTURI S.R.L. cu sediul în sat Corni, nr. 529A, comuna Corni județul Botoșani, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a autorizației de mediu pentru obiectivul “Stație de sortare spălare agregate minerale Vercicani” amplasat în extravilan oraș Liteni județul Suceava. Observațiile și contestațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, str. Bistriței nr. 1A, fax 0230/514059, E mail: office@apmsv.anpm.ro.

ORAȘUL SOLCA având sediul în str. Tomșa Vodă nr. 8A, oraș Solca, județul Suceava, titular al Planului de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) orașul Solca, județul Suceava, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava cu sediul în str. Bistriței, nr. 1A, mun. Suceava, jud. Suceava de luni până vineri între orele 9<sup>00</sup> - 13<sup>00</sup>. Observații/comentarii și sugestii se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Suceava, în termen de 18 zile calendaristice de la data publicării anunțului

ORAȘUL SOLCA având sediul în str. Tomșa Vodă nr. 8A, oraș Solca, județul Suceava, titular al Planului de Regenerare Urbană (PRU) oraș Solca, județul Suceava, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a avizului de mediu pentru planul menționat și declanșarea etapei de încadrare. Prima versiune a planului poate fi consultată la sediul Agenției

**DELGAZ**  
grid

Stimați clienți,

În scopul efectuării unor  
întreruptă alimentarea cu en

- în data de 26.09.2023, în  
Dărmănești, străzile Dărm  
Dătrăuți.